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2.1.2 Montageübersicht - Generator, mit
Schiebebuchsen, Audi RS 4

Beachten Sie die Hinweise zur Kontaktkorrosion ⇒ Seite 4 .

1 - Schraube
❑ 23 Nm

2 - Generator
❑ aus- und einbauen

⇒ Seite 27
3 - Klemme 30/B+
4 - Mutter

❑ 15 Nm
5 - Abdeckkappe
6 - Elektrische Steckverbin‐
dung
7 - Kühlmittelrücklaufrohr
8 - Schraube

❑ 9 Nm
9 - Halteplatte

❑ für Kühlmittelrohre
10 - Kühlmittelvorlaufrohr
11 - O-Ringe

❑ ersetzen
12 - Schiebebuchse

❑ weil die Klemmkraft ei‐
ner schwergängigen
Schiebebuchse trotz
richtigem Drehmoment
zu gering ist, Schiebe‐
buchsen gängig ma‐
chen

2.1.3 Montageübersicht - Generator, mit
Schiebebuchsen, TDI-Motoren

Beachten Sie die Hinweise zur Kontaktkorrosion ⇒ Seite 4 .
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– Schrauben -2- herausdrehen.
– Schraube -4- herausdrehen, Klemmbügel -3- aushängen und

abnehmen.
– Halter für Umwälzpumpe - V55- -Pos. 1- abnehmen.

– Fahrzeuge mit Getriebeölkühlung: Schraube -Pfeil- für ATF-
Leitungen herausdrehen.

– Kühlmittelschlauch -2- mit Schlauchklemmen bis 25 mm -
3094- abklemmen.

– Kühlmittelschlauch am Kühlmittelrohr -1- abziehen.

– Mutter -1- am Halter für elektrische Leitungen einige Umdre‐
hungen lösen.

Hinweis

Die -Pos. 2- müssen Sie nicht beachten.
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2.2 Waschwasserbehälter aus- und einbau‐
en

⇒ „2.2.1 Einfüllstutzen für Waschwasserbehälter aus- und ein‐
bauen“, Seite 93
⇒ „2.2.2 Waschwasserbehälter aus- und einbauen“, Seite 94

2.2.1 Einfüllstutzen für Waschwasserbehälter
aus- und einbauen

Ausbauen
Fahrzeuge bis 05.2008:
– Dichtung -Pfeil- im Bereich des Einfüllstutzens für Waschwas‐

serbehälter abziehen.
– Wasserkastenabdeckung -3- ausclipsen und abnehmen.

Hinweis

Die -Pos. 1, 2- müssen Sie nicht beachten.

Fahrzeuge ab 06.2008:
– Schrauben -3- herausdrehen.
– Halteclips -2- aus der Aufnahme ausclipsen und Wasserkas‐

tenabdeckung -1- abnehmen.

Fortsetzung für alle Fahrzeuge:
– Mutter -1- herausdrehen und Einfüllstutzen für Waschwasser‐

behälter etwas nach hinten schwenken -Pfeil A-.
– Einfüllstutzen -2- mit Einfüllrohr aus dem Waschwasserbehäl‐

ter und dem Karosseriedurchbruch herausziehen -Pfeil B-.
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